Erganze die Satze mit den passenden Wortern

Beachte bitte, dass du jedes Wort nur einmal verwendest!
1. Wahle aus: koordinieren - Fohn - proben

Am Freitag wird die Band intensiv fur den Auftritt

Hast du den in den Koffer gepackt?

Marina kann beide Tatigkeiten nicht gleichzeitig

7. Wabhle aus: Loschwagen - Fohnfrisur - wollen

Der wird bald eintreffen.

Karla und Nils am Dienstag heiraten.

Die Kundin wiinscht sich eine

3. Wahle aus: [6chrig - vermoosten - Drohnung

Ich habe ihm die volle an Schmerzmittel verabreicht.

Niklas Strimpfe sind ganz

Die Denkmadler werden gereinigt.

4. Wahle aus: hinhéren - Schlagbohrmaschine - erfolgreich

Das Unternehmen ist sehr

Du musst genau , wenn deine Lehrerin etwas erklart.

Mit der bringen wir das Regal an.

5. Wadhle aus: 6len - cool - Wochentag

Kannst du die Scharniere der Tir ?
Welcher ist heute?
Die Idee klingt

6. Wahle aus: johlen - Zuhorer - Moosbeere

Die ist mit der Heidelbeere verwandt.

Der lauscht den Worten des Radiosprechers genau.

Das Publikum wird Beifall
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Beachte bitte, dass du jedes Wort nur einmal verwendest!

1. Wahle aus: koordinieren - Fohn - proben

Am Freitag wird die Band intensiv fir den Auftritt proben
Hast du den Fohn in den Koffer gepackt?
Marina kann beide Tdatigkeiten nicht gleichzeitig koordinieren

2. Waéhle aus: Loschwagen - Fohnfrisur - wollen

Der Léschwagen wird bald eintreffen.
Karla und Nils wollen am Dienstag heiraten.
Die Kundin wiinscht sich eine Fohnfrisur

3. Wabhle aus: [6chrig - vermoosten - Drohnung

Ich habe ihm die volle Dréhnung an Schmerzmittel verabreicht.
Niklas Striimpfe sind ganz l6¢chrig
Die vermoosten Denkmdler werden gereinigt.

4. Wadahle aus: hinhéren - Schlagbohrmaschine - erfolgreich

Das Unternehmen ist sehr erfolgreich
Du musst genau hinhdren , wenn deine Lehrerin etwas erklart.
Mit der Schlagbohrmaschine bringen wir das Regal an.

5. Wahle aus: clen - cool - Wochentag

Kannst du die Scharniere der Tir olen ?
Welcher Wochentag ist heute?
Die Idee klingt cool

6. Wahle aus: johlen - Zuhorer - Moosbeere

Die Moosbeere ist mit der Heidelbeere verwandt.

Der Zuhorer lauscht den Worten des Radiosprechers genau.

Das Publikum wird Beifall johlen




